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Po mesiacoch očakávania predstavila navigačná aplikácia Waze jednu z najvýznamnejších
aktualizácií za posledné roky. Podľa portálu TalkAndroid prináša inteligentnejšie
upozornenia, lepšiu orientáciu v premávke a nové bezpečnostné funkcie, ktoré majú
zjednodušiť každodenné cestovanie.

Inteligentnejší sprievodca vodiča
Nová aktualizácia neobsahuje len drobné opravy či vizuálne úpravy. Waze výrazne rozšíril schopnosť
reagovať na situácie na ceste a lepšie využíva údaje získané z mapových podkladov aj od komunity
používateľov. Medzi najvýraznejšie novinky patria upozornenia na spomaľovacie prahy. Vodiči
dostanú informáciu o ich blížiacej sa polohe v dostatočnom predstihu, čo má pomôcť predchádzať
prudkému brzdeniu a zvýšiť komfort jazdy.

Waze

Aplikácia zároveň lepšie vyhodnocuje nebezpečné zákruty. Kombináciou údajov o zakrivení ciest a
dlhoročných hlásení používateľov dokáže upozorniť na úseky, ktoré si vyžadujú zvýšenú pozornosť.
Významným krokom vpred je aj systém upozornení na odstavené vozidlá záchranných zložiek.
Waze dokáže vodičov včas informovať o sanitkách, hasičských vozidlách či policajných autách
nachádzajúcich sa na trase.

Mohlo by vás tiež zaujímať:

Ako rýchlo prepínať medzi viacerými Google účtami? Toto gesto pozná málokto
Vivo X Fold 6 oficiálne: 7 000 mAh batéria a podpora externého objektívu
Netflix rieši profily používateľov. Nová výzva niektorých prekvapila

Upozornenie sa zobrazí ešte predtým, ako vodič zbadá výstražné svetlá. Funkcia vznikla v spolupráci
s verejnými inštitúciami a jej cieľom je vytvoriť bezpečnejšie podmienky pre zásahy záchranných
zložiek. Waze zároveň prepracoval spôsob zobrazovania pokynov pri prejazde kruhovým
objazdmi. Vodiči by mali dostávať jasnejšie vizuálne inštrukcie, ktoré uľahčia výber správneho
výjazdu. Aktualizácia sa zavádza postupne a rozsah nových možností sa môže líšiť podľa regiónu
či aktuálnosti mapových podkladov.

https://www.mojandroid.sk/waze-prinasa-velku-aktualizaciu
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